ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів МАН України, 2010 р.

Контрольні завдання з хімії

9 клас

	І рівень
	Бал

	1. 
	Позначте, як побудовані ядра ізотопу 
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29

 (поставити (()): 

( - 13 електронів, 16 протонів;
( - 16 електронів, 13 протонів;

( - 13 протонів, 16 нейтронів;  
( - 16 протонів, 13 нейтронів.
	2

	2. 
	Позначте речовини, із яких можна добути в лабораторних умовах водень (поставити (()):

( - Ca+H2O(;     ( - Zn+H2SO4(конц.)(;     ( - Zn+H2SO4(розб.)(;     ( - Zn+HNO3(розб.)(.
	2

	3. 
	Позначте найбільш полярну молекулу(поставити (()):

( -  H2O; 
( - CO;
( -  HCl;
( -  NH3.
	2

	ІІ рівень

	4. 
	Позначте об’єм водню, який виділиться при взаємодії 4,6г натрію з водою (поставити (()):

( - 1,2л;  
( - 2,24л; 
 ( -4,48л;
( - 0,224л.
	4

	5. 
	Встановіть відповідність між значеннями відносної густини газів за повітрям і формулами газів:

А) 1,17
1) O3;
5) H2S;

Б) 1,52
2) NO;
6) NO2.

В) 1,66
3) CO2;

Г) 1,21
4) SO2;
	4

	6. 
	Позначте масу солі та об’єм води, які необхідно взяти для приготування 280г розчину солі з масовою часткою солі 10% (поставити (()):

( -  10г солі та 270мл води;      ( - 10г солі та 280 мл води;         ( - 28г солі та 252 мл води;

( - 28солі та 280 мл води.
	4

	ІІІ рівень

	7. 
	Напишіть рівняння реакцій у відповідності зі схемою перетворень:
натрій  натрій гідроксид натрій гідрокарбонат натрій карбонат натрій сульфат  натрій хлорид хлороводень.
	7

	8. 
	Розрахуйте масову частку солі в розчині, що утворився при розчиненні 2,6г цинку в 73г розчину хлоридної кислоти з масовою часткою хлороводню 5%.
	7

	9. 
	Природний хлор має ізотопи 35Cl, 37Cl. Визначіть приблизну масову долю кожного із ізотопів в хлорі.
	7


ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів МАН України, 2010 р.

Контрольні завдання з хімії

9 класс

	І уровень
	Балл

	1. 
	Обозначьте, какой состав ядер изотопа 
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 (поставить (()): 

( - 13 электронов, 16 протонов; 
( - 16 электронов, 13 протонов;

( - 13 протонов;  16 нейтронов
( - 16 протонов, 13 нейтронов.
	2

	2. 
	Обозначьте вещества, из которых можно получить в лабораторных условиях водород (поставить (()):

( - Ca+H2O(;     ( - Zn+H2SO4(конц.)(;     ( - Zn+H2SO4(розб.)(;     ( - Zn+HNO3(розб.)(.
	2

	3. 
	Обозначьте наиболее полярную молекулу(поставить (()):

( -  H2O; 
( - CO; 
( -  HCl;
( -  NH3.
	2

	ІІ уровень

	4. 
	Обозначьте объем водорода, который выделится при взаимодействии 4,6г натрия с водой (поставить (()):

( - 1,2л;  
( - 2,24л; 
 ( -4,48л;
( - 0,224л.
	4

	5. 
	Установите соответствие между значениями относительной плотности газов за воздухом и формулами газов:

А) 1,17
1) O3;
5) H2S;

Б) 1,52
2) NO;
6) NO2.

В) 1,66
3) CO2;

Г) 1,21
4) SO2;
	4

	6. 
	Обозначьте массу соли и объем воды, которые необходимо взять для приготовления 280г раствора соли с массовой долей соли 10% (поставить (()):

( -   10г соли и 270мл воды;      ( -  10г соли и 280 мл воды;         

( -   28г соли и 252 мл воды;     ( -   28соли и 280 мл воды.
	4

	ІІІ уровень

	7. 
	Напишите уравнения реакций в соответствии со схемой превращений:
натрий  гидроксид натрия  гидрокарбонат натрия  карбонат натрия  сульфат натрия  хлорид натрия хлороводород.
	7

	8. 
	Рассчитайте массовую долю соли в растворе, который получили при растворении 2,6г цинка в 73г раствора соляной кислоты с массовой долей хлороводорода 5%.
	7

	9. 
	Природный хлор имеет изотопы 35Cl, 37Cl. Определите приблизительную массовую долю изотопов в хлоре.
	7


ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів МАН України, 2010 р.

Контрольні завдання з хімії

10 клас

	І рівень
	Бал


	1. 
	Позначте стрілками електрони в графічній схемі електронної будови атома Феруму:


	2

	2. 
	Вкажіть кількість електронів, які беруть участь у процесі окиснення окисно-відновної реакції між купрум (ІІ) оксидом та амоніаком, якщо продуктами реакції є дві простих речовини та одна складна (поставити (()):  ( - 2;   ( - 4; ( - 6; ( - 8. 
	2

	3. 
	Позначте речовини, які мають ковалентний полярний зв’язок (поставити (()):

( - озон; ( - азот; ( - амоніак; ( - гідроґен бромід; ( - натрій фторид; ( - сульфур (IV) хлорид.
	2

	ІІ рівень

	4. 
	Встановіть відповідність між частинками Х у рівняннях ядерних реакцій і їх формулами:

      Рівняння реакцій:                                                 Х:
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	4

	5. 
	Позначте формули речовин які будуть реагувати з  ферум (II) хлоридом (поставити (()): 

( - О2;
 ( - HCl; 
( - NaOH; 
( - H2О; 
( - Zn; 
( - Cu, 
( - AgNO3.
	4

	6. 
	Вкажіть об’єм (н.у.) водню, який необхідно взяти для відновлення алюмінію із його оксиду масою 20,4г (поставити (()):

( - 3,36л; 
( - 6,72л; 
( - 10,08л; 
 ( - 13,44л;
	4

	ІІІ рівень

	7. 
	400 грам алюмінію сплавили з  40 грамами сірки. Отриманий продукт розчинили в соляній кислоті. Який об'єм (н.у.) займає газ, що виділився в результаті реакції? (Розчинністю газів знехтувати).
	7

	8. 
	Напишіть рівняння реакцій у відповідності зі схемою перетворень:
Al(Al2(SO4)3( Al(OH)3 ( Na[Al(OH)4] ( NaCl ( Cl2 ( HCl ( FeCl2 ( FeCl3 ( Fe(OH)2Cl

(
AlCl3(Al
	7

	9. 
	Для повного осадження хлоридів з 3,93г суміші хлоридів калію і магнію витрачено 120мл 0,5М розчину аргентум нітрату. Визначити маси  хлоридів у їх суміші.
	7


ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів МАН України, 2010 р.

Контрольні завдання з хімії

10 класс
	І уровень
	Балл

	1. 
	Обозначьте стрелками электроны в графической схеме электронного строения атома железа:


	2

	2. 
	Укажите количество электронов, которые принимают участие в процессе окисления окислительно-восстановительной реакции между оксидом (ІІ) меди и аммиаком, если продуктами реакции есть два простых вещества и одно сложное (поставить (()):  ( - 2;   ( - 4; ( - 6; ( - 8.  
	2

	3. 
	Обозначьте вещества, которые имеют ковалентную полярную связь (поставить (()):

 ( - озон;  ( - азот;  ( - аммиак;  ( - бромоводород;  ( - фторид натрия;  ( - хлорид серы (IV) .
	2

	ІІ уровень

	4. 
	Установите соответствие между частичками Х в уравнениях ядерных реакций и их формулами:

      Уравнения реакций:                                            Х:
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	5. 
	Обозначьте формулы веществ, которые будут реагировать с  хлоридом железа (II)  (поставить (()): 

( - О2;
 ( - HCl; 
( - NaOH; 
( - H2О; 
( - Zn; 
( - Cu, 
( - AgNO3.
	4

	6. 
	 Укажите объём  (н.у.) водорода, который необходимо  взять для восстановления алюминия из его оксида массой 20,4г (поставить (()):

( - 3,36л; 
( - 6,72л; 
( - 10,08л; 
 ( - 13,44л;
	4

	ІІІ уровень

	7. 
	 400 грамм алюминия сплавили с  40 граммами серы. Полученный продукт растворили в соляной кислоте. Какой объем (н.у.) занимает газ, который выделился в результате реакции? (Растворимостью газов пренебречь).
	7

	8. 
	Напишите уравнения реакций в соответствии со схемой превращений:
Al(Al2(SO4)3( Al(OH)3 ( Na[Al(OH)4] ( NaCl ( Cl2 ( HCl ( FeCl2 ( FeCl3 ( Fe(OH)2Cl

(
AlCl3(Al
	7

	9. 
	Для полного осаждения хлоридов из 3,93г смеси хлоридов калия и магния израсходовано 120мл 0,5М раствора нитрата серебра. Определить массы  хлоридов в их смеси.
	7


ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів МАН України, 2010 р.

Контрольні завдання з хімії

11 клас

	І рівень
	Бал

	1. 
	Позначте (поставити (()), яку реакцію покаже лакмусовий папірець у водних розчинах солей:

А)  алюміній сульфіду: 
( - кислу; 
( - лужну,
( - нейтральну;

Б)  амоній ацетату:
 ( - кислу; 
( - лужну,
( - нейтральну.
	2

	2. 
	Вкажіть кількість електронів, які беруть участь у процесі відновлення окисно-відновної реакції між магнієм і дуже розведеною нітратною кислотою(поставити (()):

( -2 електрони; 
( - 4 електрони, 
( - 6 електронів,
( - 8 електронів.
	2

	3. 
	Встановіть відповідність між типом гібридизації атому Карбону в молекулах вуглеводнів та кількістю (-зв’язків, що утворює цей атом Карбону.

А) sp;
1) 4

Б) sp2;
2) 3

В) sp3;
3) 2


4) 1


5) 0
	2

	ІІ рівень

	4. 
	Встановіть генетичний ланцюжок добування бензену:

А) вапняк;  
Б) ацетилен; 
В) кальцій оксид;  

Г) кальцій карбід.
	4

	5. 
	Вкажіть, у скільки разів збільшиться швидкість реакції синтезу амоніаку при збільшенні концентрації водню у п’ять разів (поставити (()):

( -у 5 разів; 
( - у 25 разів, 
( - у 125 разів,
( - у 625 разів.
	4

	6. 
	Позначте речовини з якими реагує амінооцтова кислота (поставити (()):

( - натрій гідроксид; ( -етанол; 
( - етаналь; 
( - хлороводень;
( - бромна вода; 

( - курпум (ІІ) гідроксид.
	4

	ІІІ рівень

	7. 
	10л води поглинуло 11,2л NO2 та  1,4л кисню. Знайдіть концентрації речовин (% мас.) в утвореному розчині.
	7

	8. 
	Перерахуйте усі можливі види ізомерії та напишіть формули ізомерів органічної сполуки склад якої С4Н10О, дайте назву цим сполукам.
	7

	9. 
	Розчинили 3г сплаву міді зі сріблом у концентрованій нітратній кислоті, одержали 7,34г суміші нітратів міді і срібла. Визначити масові частки металів у сплаві.
	7


ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

учнів-членів МАН України, 2010 р.

Контрольні завдання з хімії

11 класс
	І уровень
	Балл

	1. 
	Обозначьте (поставить (()), какую реакцию покажет лакмусовая бумага в водных растворах солей:

А)  сульфиду алюминию: 
( - кислую; 
( - щелочную;
( - нейтральную;

Б)  ацетата аммония:
( - кислую; 
( - щелочную;
( - нейтральную.
	2

	2. 
	Уважите количество электронов, которые берут участие в процессе восстановления окислительно-восстановительной реакции между магнием и очень разбавленной азотной кислотою (поставить (()):

( -2 электрона; 
( - 4 электрона, 
( - 6 электронов,
( - 8 электронов.
	2

	3. 
	 Установите соответствие между типом гибридизации атома углерода в молекулах углеводородов и количеством (-связей, которые образует этот атом углерода.

А) sp;
1) 4

Б) sp2;
2) 3

В) sp3;
3) 2


4) 1


5) 0
	2

	ІІ уровень

	4. 
	Установите генетическую цепь получения бензола:

А) известняк;  
Б) ацетилен; 
В) оксид кальция;  

Г) карбид кальция.
	4

	5. 
	Укажите, во сколько раз увеличится скорость реакции синтеза аммиака при увеличении концентрации водорода в пять раз (поставить (()):

( -в 5 раз; 
( - в 25 раз, 
( - в 125 раз,
( - в 625 раз.
	4

	6. 
	Обозначьте вещества, с которыми реагирует аминоуксусная кислота (поставить (()):
( - гидроксид натрия;  ( -этанол; 
( - этаналь; 
( - хлороводород;
( - бромная вода; 
( - гидроксид меди (II).
	4

	ІІІ уровень

	7. 
	10л воды поглотило 11,2л NO2 и  1,4л кислорода. Найдите концентрации веществ (% масс.) в полученном растворе.
	7

	8. 
	Укажите все возможные виды изомерии и напишите формулы изомеров органического соединения состава  С4Н10О, дайте название этим соединениям.
	7

	9. 
	Растворили 3г сплава меди с серебром в концентрированной азотной кислоте, получили 7,34г смеси нитратов меди и серебра. Определить массовые доли металлов в сплаве.
	7
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